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Referat fra møte III skoleåret 2025/26 i Kommunalt Foreldreutvalg (KFU) 

Levanger kommune 

Til stede: Ranveig Jøssund, Skogn John Martin Askevold, Frol 

  Marius Brenne, Ekne  Magnhild Ingebriktsen, LUSK 

  Torbjørn M Størseth, enhetsleder grunnskole på sak 16 og 17 

  Geir Mediås, rådgiver grunnskole 

Sak 14/2526; Godkjenning innkalling og dagsorden  

Ingen merknader 

Sak 15/2526: Godkjenning referat fra møte 17.11.25; Kommunalt foreldreutvalg - Levanger 
kommune 

Ingen merknader 

Sak 16/2526; Budsjett enhet grunnskole v / enhetsleder Torbjørn Morset Størseth 

• Grunnskole er sterkt regulert gjennom lov- & avtaleverk mtp minimums ressursbruk – 
jfr f.eks: 

o Lærernorm som fastsetter forholdstall mellom antall elever og lærerressurs 
o Funksjoner som kontaktlærer og rådgiver skal det avsettes en 

minimumsressurs til. 
o Individuelle rettigheter knytta til individuell tilrettelagt opplæring (ITO) og 

særskilt språkopplæring (SSO) skal ivaretas 

• Prinsippendring budsjettering grunnskole fra nå i Levanger; budsjett for grunnskole 
følger nå skoleåret 

• Innspill fra KFU; 
o KFU ønsker leirskole flyttet til høst 9.trinn  
o KFU ønsker enhetsleder grunnskole på et møte når budsjettforslag foreligger 

på høsten 
o KFU har fått innspill på at harmonisering av driftspostene skolene imellom er 

utfordrende for enkelte skoler. 

Sak 17/2526; Digitale enheter som sendes med elevene heim – sikring mot skadelig 
innhold? v/ enhetsleder Torbjørn Morset Størseth 

https://svarut.ks.no/edialog/mottaker/938587051
http://www.levanger.kommune.no/


Utdanningsdirektoratet har utarbeidet en veileder;  Hvordan beskytte elever mot skadelig 
innhold på nett | udir.no  Denne var tenkt arbeidet med høsten 25, men dataproblemer i 
skolene i Levanger på samme tid har gjort at dette er noe utsatt. 

Kunnskapsministeren er opptatt av temaet; Kommuner som utstyrer barna med digitale 
enheter som ikke er sikret mot skadelig innhold, skal ikke sende med disse enhetene hjem. 

I Levanger så vil vi 

• «hviteliste» 1. – 7.trinn 

• «svarteliste» 8. – 10.trinn 

«Hvitelisting» er at en elevpc bare får tilgang til en definert liste over nettsider, mens 
«svartelistning» er at en elevpc får tilgang til alle nettsteder utenom en definert liste (sider 
som inneholder hat, porno, vold osv).  Svartelisting utføres av internettleverandør med 
utgangspunkt i Kripos’ sin svarteliste. 

Pr i dag har alle elev-pc’er svartelisting, men det skal forbedres i tråd med det over.  Vi 
holder på å utarbeide en hviteliste, og tar sikte på å innføre dette i løpet av vinter/vår 26. 

KFU ber om 

• En orientering om kommunens AI – strategi 

• En orientering om hvorfor oppvekst/skole ble tatt så tidlig i omlegging i regi 
DIKO 

• En orientering om digital kompetanseheving for lærere i levangerskolen 

Sak 18/2526: Oppfølging av diverse saker 

• Kommunalt foreldreutvalg - Levanger kommune 

• Fra rektormøte 171225; Autoritativ voksenrolle og foreldremøter; KFU ønsker at 
foreldrene blir en del av dette. KFU ønsker at noe av det som skjer 9. mars kan 
brukes på foreldremøter på den enkelte skole. 2 rektorer og 2 lærere lager et utkast til 
en power point. Ytterøy, LUSK, Nesheim og Skogn stiller med folk. PP- 
presentasjonen vil således brukes ut på alle skolene sine foreldremøter. 

Sak 19/2526: Revidering forskrift om skolefritidsordning (SFO) i Levanger kommune – høring 

Revidering forskrift om skolefritidsordningen (SFO i Levanger kommune) - Høring - Levanger 

kommune 

Eventuelt 

• Hva er aktuelle team og foredragsholdere til storforeldremøter – utkast til liste.  Hvert 

FAU bes ta dette opp i sine møter før neste KFU-møte 

• Kan KFU få sitt eget team? Rådgiver sjekker ut dette 

• KFU ber om en oppdatering på rapporten som ble presentert våren 25 vedr 

skolemiljø og inkluderende praksiser 
 

Referat ved 

Geir Mediås 
rådgiver grunnskole 

https://www.udir.no/kvalitet-og-kompetanse/sikkerhet-og-beredskap/veileder-hvordan-beskytte-barn-mot-skadelig-innhold-pa-nett/
https://www.udir.no/kvalitet-og-kompetanse/sikkerhet-og-beredskap/veileder-hvordan-beskytte-barn-mot-skadelig-innhold-pa-nett/
https://www.levanger.kommune.no/tjenester/barnehage-og-skole/skole/kommunalt-foreldreutvalg/
https://www.levanger.kommune.no/kunngjoringer-og-horinger/kunngjoringer-og-horinger/revidering-forskrift-om-skolefritidsordningen-sfo-i-levanger-kommune-horing.19758.aspx
https://www.levanger.kommune.no/kunngjoringer-og-horinger/kunngjoringer-og-horinger/revidering-forskrift-om-skolefritidsordningen-sfo-i-levanger-kommune-horing.19758.aspx

